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Istniejący przewód kanalizacyjny pod
posadzką - do namierzenia na budowie.
W przypadku złego stanu technicznego
wymienić na nowy PCVØ160 i=1,5%.
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PROJEKT TECHNICZNY INST. SANITARNYCH WEWNĘTRZNYCH

RZUT PARTERU: INSTALACJA WOD-KAN

Projektowane rury do instalacji wodnej:
cyrkulacja + izolacja
ciepła woda + izolacja
zimna woda + izolacja

Pion KS - wyprowadzić ponad dach
i zakończyć wywiewką kanalizacyjną

LEGENDA

Projektowana instalacja kanalizacji sanitarnej
prowadzona pod posadzką PVC SN8

U50 - Umywalka, podłączenie PCVØ50,
ZL50 - Zlewozmywak, podłączenie PCVØ50,
ZM50 - Zmywarka, podłączenie PCVØ50,
WC100 - Ustęp, podłączenie PCVØ110,
P50 - Pisuar, podłączenie PCVØ50,
WP50 - wpust podłogowy z suchym syfonem PCVØ50,

1.W przypadku natrafienia na różnice nie ujęte w dokumentacji technicznej
należy dokonać uzgodnień z projektantem.
2. Ewentualne zmiany do projektu należy przed ich wprowadzeniem uzgodnić
z projektantem.
3. Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami architektonicznymi, konstrukcyjnymi,
branżowymi oraz opisem technicznym.
4. Dokładne rozmieszczenie sprzętu i armatury wg projektu wykonawczego wnętrz.

Wszystkie przewody cykrulacji wykonać z rur o średnicy Ø16x2,0.
Podejścia do miski ustępowej i zmywarki wykonać z rur o średnicy Ø20x2,0.

Podejścia pod umywalkę i zlew: Ø16x2,0
Ø16x2,0

(zw)
(cw)

Maksymalna odległość miski ustępowej od pionu lub wentylowanego rurociągu
nie może przekraczać 1,0m

KS3

110

ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA BUDYNKU ŚWIETLICY

 Tarnowo Podgórne, ul. Szkolna 3A, Góra dz. nr ewid.: 117
inwestor: Gmina Tarnowo Podgórne adres: ul. Poznańska 115, 62-080 Tarnowo Podgórne

Ø20x2,0
Ø20x2,0
Ø16x2,0

Ø20x2,0
Ø16x2,0
Ø16x2,0

Ø32x3,0
Ø25x2,5
Ø16x2,0

Ø32x3,0
Ø25x2,5
Ø16x2,0

Ø32x3,0
Ø20x2,0
Ø16x2,0

Ø20x2,0
Ø16x2,0
Ø16x2,0

Ø20x2,0
Ø16x2,0
Ø16x2,0

Ø25x2,5
Ø20x2,0
Ø16x2,0

Ø25x2,5

C.D. zgodnie projektem
przyłącza wodociągowego
-poza zakresem opracowania

Ø32x4,4

Instalację wody zimnej Ø32x4,4mm
włączyć za wodomierzem
- zgodnie z WT wydanymi przez
gestora sieci.

ZL1

Zawór równoważący
DN15 z termometrem do
cyrkulacji

ZL2

Zawór równoważący
DN15 z termometrem do
cyrkulacji

Reduktor
ciśnienia DN25

Projektowaną instalację kanalizacji
sanitarnej włączyć w istniejące rurociągi
kanalizacji sanitarnej pod posadzką
PVC Ø160mm
-do namierzenia na budowie

Istniejąca instalacja kanalizacji sanitarnej
prowadzona pod posadzką

Przyłącze wodociągowe - poza zakresem opracowania

KS2

110

KS1

110

Istniejące wyjście z budynku
kanalizacji sanitarnej

Naczynie
przeponowe

Zasobnik
CWU
120l

KO1 - Źródło ciepła - kocioł turbo o mocy max
29kW z zamknięta komora spalania
Kocioł wyposażony w kompletną automatykę

WP50

Pion instalacji
wody zimnej,
ciepłej i cwu
-podejście pod strop

Przewody instalacji
wody zimnej, ciepłej i cwu
prowadzone pod stropem

Pion instalacji
wody zimnej,
ciepłej i cwu
-zejście do umywalki

Pion instalacji
wody zimnej,
ciepłej i cwu
-zejście do przyborów

Podejście
kanalizacji
pod kocioł

PCVØ110
i=2%

PCVØ110
i=2%

Przewody instalacji
wody zimnej, ciepłej i cwu
prowadzone w posadzce

Przewody instalacji
wody zimnej, ciepłej i cwu
prowadzone w posadzce

Pion kanalizacji
 -podejście pod strop
-włączenie skroplin
poprzez syfon suchy DN32


